



**ТВ
РЕЙТИНГ**

Москва, март - 1992. - 25 июня - с. 4

ВАЛЕНТИНА ГАФТА

**ХИТ
ПАРАД**

— Вы должны себе представлять, что такое актерская жизнь. Утром — съемки, днем — репетиции в театре, вечером — спектакль. Поэтому говорить о том, что телевизор смотрю регулярно, не могу. И тем не менее, если представляется возможность, стараюсь не пропускать интересные передачи. Предпочтение отдаю информационным выпускам. Мои безусловные любимцы — журналисты, которые готовят "Вести" на Российском телевидении. По моему глубокому убеждению, этими людьми наше ТВ должно просто гордиться. Настоящие творческие личности, я не знаю, какой театр может похвастаться таким подбором талантов. Просто удивительно! Расставить по местам людей, к которым питаешь самые добрые чувства, чрезвычайно сложно, но если вы настаиваете...

1. Светлана СОРОКИНА. Наверное, потому отдаю ей первенство, что все-таки она единственная женщина в этом коллективе.

2. Владислав ФЛЯРКОВСКИЙ. Он всегда убедителен, спокоен.

3. Александр ГУРНОВ. Замечательно ведет передачу, люблюсь им.

4. Юрий РОСТОВ. Ценю его тонкий юмор, скрытую иронию.

5. Я столько слов сказал о "Вестях", что может показаться, будто "Новости" первого канала я совсем не смотрю. Это несправедливо по отношению к Татьяне МИТКОВОЙ. Ее я тоже люблю.

А вообще хочу сказать, все эти рейтинги мне не милы тем, что вечно потом кажется, будто кого-то из любимых не назвал, забыл, обидел...

А.В.



— Мои музыкальные вкусы очень разнообразные, вот так сразу выделить кого-то конкретно очень трудно. Но попробую...

На недостижимой высоте стоят для меня трое — Федор Иванович ШАЛЯПИН, Сергей Яковлевич ЛЕМЕШЕВ и Лидия Андреевна РУСЛАНОВА.

Только не просите меня назвать какие-то конкретные произведения этих исполнителей. Нет, простите, оговоримся, не исполнителей, а великих певцов. Для меня в этих людях скрыто что-то фантастическое, неземное. Почему-то кажется, что обычные люди так петь не могут. Рядом с этими тремя для меня никого нет. Это гиганты, личности, эпоха.

Очень люблю Петра ЛЕЩЕНКО, Леонида УТЕСОВА, Александра ВЕРТИНСКОГО, Вадима КОЗИНА. Наверное, я не слишком оригинален в своих симпатиях. То же могут сказать все мои ровесники, люди моего поколения.

Из современной музыки особняком для меня стоит лидер группы "ДДТ" Юрий ШЕВЧУК. Я не мастер объяснять, что, как и почему. Просто нравится этот парень, его манера петь. То, что он вкладывает в слова своих песен, мне понятно.

Наверное, удивитесь, но я хочу назвать еще одного современного музыканта. Удивитесь, услышав его фамилию от меня. Это Богдан ТИТОМИР. Его называют секс-символом молодого поколения, а мне он запомнился своей непохожестью на других. Он выделяется на общем фоне и уже этим мне интересен.

— Валентин Иосифович, а что-нибудь из того, что вы сами поете с экрана, вам нравится?

— Забудь об этом и никогда не задавай мне таких вопросов!

А.В.